

**Бројне државе осудиле су данас терористички напад у Москви у којем је убијено најмање 40, а ранено више од 100 људи и изразиле саучешће руском народу.**



**Саучешће турског председника Реџепа Тајипа Ердогана** пренео је турски министар спољних послова Хакан Фидан током телефонског разговора са руским колегом Сергејем Лавровим, преносе турски медији.

**Словеначко Министарство спољних послова** саопштило је да нема оправдања за терористички напад у Москви и за убиство невиних цивила, као и да околности напада "морају бити брзо и темељно истражене".

**Португалски министар спољних послова Жоао Гомеш Карвињо** написао је на друштвеним мрежама да су "вести које долазе из Москве ужасне" и да су напади на цивиле су увек неприхватљиви.

**Премијер Јерменије Никол Пашинян** упутио је телеграм саучешћа руском председнику Владимиру Путину, истичући да "Јерменија најштрије осуђује овај нехуман злочин над цивилима".

**Грчко Министарство спољних послова** осудило је терористички напад у Москви и назвало га "страшним".

**Саудијска Арабија** најштрије осуђује терористички напад у Москви и још једном указала на потребу за борбом против свих облика екстремизма, саопштило је Министарство спољних послова те земље. Из Министарства су Русији пожелели мир и да остане безбедна.

Саучешће руском председнику Владимиру Путину и руском народу због терористичког напада на концертну халу Крокус изајвио је и **палестински председник Махмуд Абас**.

**Привремена либијска влада, са седиштем у источној Либији**, такође је осудила терористички напад у Москви, а министар Осама Хамад рекао је за РИА Новости да "тероризам нема веру и националност".

**Мађарски премијер Виктор Орбан** изразио је саучешће Русији након смртоносног терористичког напада недалеко од Москве у коме је погинуло најмање 60, а рањено око 150 људи.

**Си Ћинпинг** упутио Путину телеграм саучешћа поводом терористичког напада код **Москве**

Кинески председник Си Ђинпинг упутио је данас телеграм саучешћа руском председнику Владимиру Путину поводом терористичког напада код Москве у којем је погинуло више од 60 људи, јавља агенција Синхуа.

"Кина се противи свим облицима тероризма, оштро осуђује терористички напад и подржава напоре руских власти да заштите националну безбедност", истакао је кинески председник у телеграму саучешћа, преноси РИА Новости позивајући се на Кинеску централну телевизију.

У терористичком нападу у концертној сали Крокус сити хол код Москве синоћ је убијено више од 60, а повређено више од 100 људи, преноси Танјуг.

### **Премијер Индије осудио терористички напад у Москви**

Премијер Индије Нарендра Моди оштро је осудио "гнусни" терористички напад у Москви, у којем је синоћ убијено најмање 60 људи.

"Наше мисли и молитве су са породицама жртава. Индија је солидарна са владом и народом Руске Федерације у овом часу туге", написао је Моди на друштвеној мрежи Х.

У синоћњем нападу у концертној дворани "Крокус сити хол" на северозападу Москве, који је руски Истражни комитет окарактерисао као терористички, убијено је више од 60, а повређено више од 100 људи.

Како преносе руски медији, неколико наоружаних нападача у маскирним оделима пуцало је на посетиоце пре почетка концерта једне музичке групе, а бацали су и запаљиве бомбе, па је у концертној дворани потом дошло до пожара, преноси Танјуг.

### **Пољска осудила напад на концерту у Москви**

Шеф пољске дипломатије Радослав Шикорски изјавио је данас поводом пуцњаве на концерту у Красногорску крај Москве да нема још довољно информација, али да Пољска свакако осудјује терористичке нападе у сваком облику.

"Мислим да не треба да нагађамо јер имамо још увек сувише мало података о томе. Али Пољска осудјује тероризам у сваком његовом виду", казао је министар Шикорски пољској телевизији ТВН24.

Пољски премијер Доналд Туск поручио је на мрежи Икс да га министар одбране, министар унутрашњих послова и координатор обавештајних служби обавештавају о околностима напада у Москви и могућим последицама по безбедност Пољске и о ситуацији у региону.

Према првим подацима руских власти у пуцњави у концертној сали у Красногорску погинуло је најмање 40 људи а преко 100 је повређено.

-----

Руска Федерална служба безбедности (ФСБ) саопштила је синоћ да је до пуцњаве и ватре дошло пре концерта у "Крокус" сити холу у московској области Красногорск, на северозападној граници Москве.

Према подацима ФСБ-а, погинуло је 40 људи, а више од 100 их је повређено.

Руски истражни комитет покренуо је кривични поступак поводом терористичког напада.

(РТВ, Политика, Бета, Срна)

